
RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN
22 juni 2023

NOTULEN
AANWEZIG Kelly Es; voorzitter

Joris Hindryckx; burgemeester
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Nadine Bailleul, Kristof Vande Moortel, Filip Vanhevel, Dirk Gheysen, Nick Geers, 
Tanja Greitsch, Eric Beghein, Julie Descheppere, Birger Kimpe, Dries Delheye, 
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GENODIGDEN
VERONTSCHULDIGD Filip Despierre; raadslid
AFWEZIG

PLAATS Raadszaal gemeentehuis Houthulst.

BESLISSINGEN.

1. Goedkeuring van het verslag van de vorige zitting.
MOTIVERING
JURIDISCHE GROND Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder artikel 

32  3° en 4°, betreffende de goedkeuring van de notulen in de eerstvolgende 
zitting, en artikel 74 betreffende de toepassing van artikel 32 op de werking van 
de raad voor maatschappelijk welzijn.

FEITEN EN CONTEXT Het verslag van de zitting van 25 mei 2023.
STEMRESULTAAT Met eenparigheid van stemmen.
BESLUIT:
Enig artikel Het verslag van de zitting van 25 mei 2023 wordt goedgekeurd.

2. Organisatiebeheersingssysteem - Jaarrapport Organisatiebeheersing 2023 
- kennisneming.

MOTIVERING
JURIDISCHE GROND Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder :

- artikel 77, betreffende de bevoegdheden van de raad voor maatschappelijk 
welzijn

- de artikelen 217 tot en met 220 betreffende de organisatiebeheersing.
VOORGESCHIEDENIS Beslissing dd. 21 juni 2022 van de raad voor maatschappelijk welzijn, waarbij 

onder andere het aangepast algemene kader voor de organisatiebeheersing 
wordt goedgekeurd.

FEITEN EN CONTEXT De organisatiebeheersing is het geheel van maatregelen en procedures die 
ontworpen zijn om een redelijke zekerheid te verschaffen dat men :
- de vastgelegde doelstellingen bereikt en de risico's om deze te bereiken kent 

en beheerst
- wetgeving en procedures naleeft
- over betrouwbare financiële en beheersrapportering beschikt
- op een effectieve en efficiënte wijze werkt en de beschikbare middelen 

economisch inzet
- de activa beschermt
- fraude voorkomt.



het organisatiebeheersingssysteem bepaalt op welke wijze de organisatie-
beheersing van de gemeente en het openbaar centrum voor maatschappelijk 
welzijn wordt georganiseerd, met inbegrip van de te nemen controle-
maatregelen, procedures en de aanwijzing van de personeelsleden en organen 
die ervoor verantwoordelijk zijn, en de rapporteringsverplichtingen van de 
personeelsleden die bij het organisatiebeheersingssysteem betrokken zijn.
Het organisatiebeheersingssysteem wordt vastgesteld door de algemeen 
directeur, na overleg met het managementteam.
Het algemene kader van het organisatiebeheersingssysteem en de elementen 
daarin die raken aan de rol en de bevoegdheden van de gemeenteraad en de 
raad voor maatschappelijk welzijn zijn onderworpen aan de goedkeuring van de 
gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk welzijn.
De algemeen directeur rapporteert jaarlijks aan het college van burgemeester 
en schepenen, het vast bureau, de gemeenteraad en de raad voor maat-
schappelijk welzijn over de organisatiebeheersing.  Deze rapportering gebeurt 
jaarlijks uiterlijk voor 30 juni van het daaropvolgende jaar.
Het Jaarrapport Organisatiebeheersing 2023, opgemaakt door algemeen 
directeur Dries Braeye, schetst de stand van zaken op het vlak van de 
organisatiebeheersing en staat stil bij de resultaten, de lopende projecten en 
toekomstige doelstellingen van het bestuur op het vlak van de 
organisatiebeheersing.

BESLUIT:
Artikel 1 De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van het Jaarrapport 

Organisatiebeheersing 2023, opgemaakt overeenkomstig het op 24 juni 2021 
goedgekeurde algemene kader voor organisatiebeheersing.

Artikel 2 Dit besluit wordt bekendgemaakt cf. de artikelen 285 tot en met 288, en de 
toezichthoudende overheid wordt op de hoogte gebracht van deze 
bekendmaking cf. artikel 330, van het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 
december 2017.

BESPREEKPUNTEN.

3. Varia.
Nihil.

De algemeen directeur De voorzitter

Dries Braeye Kelly Es


